

В рамках Всемирного дня "Спасибо!" воспитанники подготовительной группы "Звёздочки" выразили огромную благодарность солдатам, которые участвуют в военной операции на Украине. Дети совместно с родителями приняли участие в акциях "Письмо солдату" и "Своих не бросаем!" Они с удовольствием написали письма солдатам, нарисовали рисунки, выразили свою благодарность.

Вот строки из одного письма: "Здравие желаем, дорогие солдаты Российской Федерации!" Мы хотим поддержать вас во время специальной военной операции на Украине. Данная операция - это очень непростой и сложный путь, который вы проходите. Это спасение мирных граждан, освобождение городов и деревень от нацистов. От всей души говорим вам: "Огромное СПАСИБО!!!", а также желаем вам здоровья, сил и, самое главное, крепкого духа для достижения поставленных целей. Мы верим в вас, гордимся вами и ждем вашего возвращения!"

Также была собрана посылка с необходимыми предметами для наших защитников, которую воспитанники отнесли в штаб гп.Талинка «Своих Не Бросаем!».







